СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим свободно, своей волей и в своём интересе, даю согласие Обществу с Ограниченной Ответственностью «БЭКР», в лице генерального директора Махмоди Саида Расула, действующего на основании Устава, юридический адрес: 117525, Город Москва, вн.тер. г. Муниципальный Округ Чертаново Северное, ул Чертановская, дом 18, помещение 1/1  (далее по тексту Оператор), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку своих персональных данных в соответствии со следующим перечнем:
- фамилия, имя, отчество, номер телефона, адрес электронной почты, данные паспорта, адрес регистрации, фактический адрес и иные данные необходимые для выполнения условий договора купли-продажи /поставки (далее по тексту договор поставки).
Персональные данные Заказчика используются Исполнителем для целей:
- исполнения договора поставки,
- осуществления обратной связи в рамках исполнения договора поставки,
- заключение договорных отношений, 
- логистики товара до покупателя;
- ведение графика оказания услуг.
Также даю свое согласие на предоставление Оператором моих персональных данных третьим лицам и на осуществление трансграничной передачи персональных данных для достижения заявленных целей обработки персональных данных.
В целях обеспечения реализации требований законодательства в области обработки персональных данных Оператор может:
- осуществлять обработку персональных данных путем сбора, хранения, систематизации, накопления, изменения, уточнения, использования, распространения, обезличивания, блокирования, уничтожения персональных данных;
- использовать автоматизированный способ обработки персональных данных с передачей по сети Интернет, трансграничную передачу персональных данных.
Настоящее согласие вступает в силу с момента его подтверждения и действует бессрочно.
Отзыв согласия на обработку персональных данных осуществляется путем направления заявления в письменной форме на электронный адрес Оператора: https://mallmir.com/


Я подтверждаю, что мне известно о праве отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора посредством электронной почты на адрес: https://mallmir.com/

[bookmark: _GoBack]В случае моего отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

